

2025 年 1 月 10 日 株式会社シャノン ニュースリリース

シャノン 関西最大の IT・DX 総合展 営業・デジタルマーケティング Week 関西 2025 に出展

株式会社シャノン(本社:東京都港区、代表取締役:竹田 浩、証券コード:3976、以下シャノン) は、 2025 年 1 月 15 日 (水) \sim 17 日 (金) にインテックス大阪で開催される「営業・デジタルマーケティング Week 関西 2025」(以下本展示会)へ出展することをお知らせします。

シャノンのブースでは、IT 製品・SaaS のレビューサイト「ITreview(アイティレビュー)」が実施する ビジネスユーザーが評価した、日本の SaaS・ソフトウェア TOP50 を決める「ITreview Best Software in Japan 2024」(https://www.itreview.jp/best-software/2024)において、日本の SaaS・ソフトウェア TOP50 に選出されたマーケティングオートメーション(MA)サービスである『SHANON MARKETING PLATFORM』を、デモ環境をご用意し、ご紹介予定です。ぜひブースでご体験ください。



■「営業・デジタルマーケティング Week」について

<展示会概要>

営業・デジタルマーケティング Week は、「営業 DX EXPO」「デジタルマーケティング EXPO」の 2 つの 展示会で構成されている、営業・デジタルマーケティングのすべてが集まる展示会です。

デジタル技術の進化に伴い、消費者行動や市場環境が急速に変化している中、企業は効率的かつ効果的な営業およびマーケティング戦略の構築が求められています。限られたリソースで大きな成果を実現するための製品・サービスを有する企業が一堂に集結し、3日間のビジネスマッチングが行われています。また、「営業DX」「マーケティングDX」などの無料カンファレンス、出展社によるセミナーなどを通して、最新情報やトレンドを収集できる機会を創出し、各企業の発展と課題の解決に貢献しています。

<開催概要>

● 総称 : 営業・デジタルマーケティング Week 関西 2025

● 会期 : 2025 年 1 月 15 日 (水) ~17 日 (金)

● 時間 : 10:00~17:00● 主催 : RX Japan 株式会社

● 詳細 URL : https://www.japan-it.jp/osaka/ja-jp.html



● 会場 : インテックス大阪● ブース : 小間番号 K10-20



https://www.japan-it.jp/osaka/ja-jp/register.html?code=1268588862462913-F30

■株式会社シャノンについて

シャノンは、クラウドテクノロジーをコアに、企業のマーケティング課題を解決する製品・ソリューション・サービスを提供しています。デジタルとアナログを組み合わせるデジアナマーケティングなどを実現し、イベント、セミナー、マーケティングオートメーション、CMS、アドテクノロジー、メタバースまで提供するシャノンのマーケティングクラウドは、製造業、金融、不動産、IT サービス、商社や公共団体など業種を問わず、大規模から中小規模まで多様なシーンでご利用いただいています。

社名商号 株式会社シャノン(英文: SHANON Inc.)

証券コード 3976 (東証グロース)

代表者 代表取締役 竹田 浩(たけだ ひろし)

所在地 東京都港区三田 3-13-16 三田 43MT ビル 4 階

事業内容 クラウド型マーケティングソリューションの企画・開発・販売・サポート

マーケティングにかかわるコンサルティングおよびサービスの提供

URL https://www.shanon.co.jp/

■本ニュースリリースに関するお問い合わせ先

株式会社シャノン マーケティング部

TEL: 03-6743-1565

E-mail: marketing@shanon.co.jp